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Ata da 7a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 18 de Março de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta passou-se a leitura e encaminhamento do projeto de Lei 010/2019 que "Dispõe 

sobre os valores constantes na tabela do  Art.  4° da Lei 301/2008, que Instituiu o PROJETO "CORPO E MENTE"-

Terceira Idade, e dá outras providências". Seguidamente passou-se em votação em 1° turno dos Projetos de Lei 

008/2019 Concede isenção fiscal do Impostos Predial e Territorial Urbano — IPTU, nos casos que especifica.; e 

009/2019 Declara de utilidade pública a "Instituição de Apoio Campos Altos - INAPCA". Ambos aprovados por 

todos os edis. Em continuidade a pauta passou-se em votação em 1° turno do Projeto de Resolução 04/2019 

Acrescenta o inciso V ao  art.  40  da Resolução 139/2017.; que foi aprovado por todos os vereadores. O 

presidente da câmara o senhor Edilon informou que os projetos de lei 002/2019 que Institui a Gratificação 

Mensal para os Membros Efetivos das Comissões de Licitações Parecerístas e Pregoeiros do Poder Executivo e 

dá Outras Providências.; e 005/2019 que Cria e Organiza a Procuradoria Geral do Município, Dispõe Sobre a 

Carreira de Advogado Assistencialista Municipal e dá Outras Providências.; foram retirados de pauta para 

melhor análise. A posteriori passou-se em votação em segundo turno dos Projetos de Lei 007/2019 que Dispõe 

sobre a recomposição anual dos subsídios dos agentes políticos da Câmara Municipal de Campos Altos. O 

referido projeto foi aprovado com 5 (cinco) votos favoráveis e 3 (três) contras.; e Projeto de Resolução 02/2019 

que Dispõe sobre a recomposição dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos.; 

sendo aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) contra. Dando continuidade passou-se em votação a 

proposta de Moção de Reconhecimento apresentada pelos vereadores  Luciano  HeroIdo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos santos Xavier ao professor Paulo Sérgio Fiúza Ferreira, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Em assuntos diversos a vereadora Itagina disse aos funcionários contratados para construir as casas do 

"Programa Minha casa, minha vida" presentes na reunião  clue  vai se empenha juntamente com os demais 

vereadores e o deputado  Bosco  para que seja normalizado o pagamento dos salários. Comentou que a 

vereadora Cléia foi quem teve a iniciativa de tentar solucionar o impasse, e que está disposta a ajudar. Assunto 

reiterado pelos vereadores Edilon, Cléia, Frederico,  Luciano  e Maicon. Não havendo mais nada a tratar, o 

senhor presidente declarou encerra a sessã 
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Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 18 de Março de 2019. 
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